



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1146 Budapest, Thököly út 172.

www.odfsz.hu

✉ *levelezési cím: 1327 Budapest, Pf. 10.*

Magyar Állami Operaház
Ókovács Szilveszter főigazgató
1061 Budapest
Andrássy út 22.

iktsz.:27/2021

Kedves Szilveszter!

A járvány okozta fertőzések minél eredményesebb megelőzése érdekében, valamint a MÁO általi kimutatásokban megszámlálható, a munkavállalókat ért tömegesnek mondható fertőzések okainak feltárására, továbbá a visszaélészerű joggyakorlást kimerítő, a Humánerőforrás Gazdálkodási Osztály nevében - ismeretlen személy által készített és kiadott - a mai napon e-mailen szerteküldött utasítás haladéktalan visszavonására irányulóan szakszervezetünk az Mt. szerinti konzultációt kezdeményez.

(Úgy vélem abban nincs közöttünk vita, hogy a munkáltatónak nincs jogában hátrányos jogkövetkezmények alkalmazásával fenyegetődni csak azért, mert a munkavállaló nem óhajtja, vagy nem tudja hónapokkal előre közölnie mikor szándékozik illetőleg tudja kivenni a rendelkezésére álló hét nap fizetett szabadságát. Különösen visszás ez az elvárás egy olyan munkáltatónál, aki a kéthetes munkaelrendelésekben leírtakat rendre nem tudja betartani.)

A konzultációra - figyelemmel a 2021. március 17-én kelt és hozzánk elküldött furcsa tartalmú MÁO levélben írottakra - javasoljuk meghívni a levélben citált Dr. Lakatos Botond főorvost.

A konzultáció javasolt időpontja **2021. március 22-e 15:00 óra.** Helyszíne a MÁO Szentkirály utcai irodaháza. Természetesen a járványhelyzetre tekintettel nem zárkozunk el az elektronikus kommunikációs eszközök igénybevételével lebonyolított, személyes találkozást nem igénylő tárgyalástól sem.



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1146 Budapest, Thököly út 172.

www.odfsz.hu

✉ levelezési cím: 1327 Budapest, Pf. 10.

Zárszóként kifogásoljuk, hogy a mai napon eljuttatott Covid-híradó - az eddigi gyakorlattól eltérően - nem tartalmazza munkaköri lebontásban a fertőzöttek számát. Úgy véljük, hogy ez, az előző hírlevelünkben közöltek előtt való bujkálás, amely aláássa a hiteles tájékoztatásba vetett bizalmat. A konzultációban erre is ki kívánunk térni.

Budapest, 2021. március 18.

Szíves visszajelzésedet várva, üdvözlettel,



1146 Budapest, Thököly út 172.

A handwritten signature in black ink, which appears to read 'Bárány Balázs Péter', is written over the printed name and title.

Bárány Balázs Péter
elnök